m‘s‘m Stadtverordnetenversammlung Kleine Anfrage Drucksache Nr. (ggf. Nachtragsvermerk)
\ v | der
. Landeshauptstadt
Potsdam 10/SVvV/0270
Einreicher: Gruppe Die Andere offentlich

Betreff:
Entwicklung des Sportplatzes Kurfurstenstralle

Erstellungsdatum 22.03.2010

Eingang 902:

weitergeleitet an
das Buro OBM:

Termin der

Beantwortung:

Anlass des Auskunftsersuchens gem. 8§ 29 Abs. 1 BbgK  Verf.:

1.

Die Anfrage dient der Kontrolle der Verwaltung. Insbesondere soll die bedarfsgerechte Entwicklung der
stadtischen Sportstatten geprift werden.

In der KurfurstenstralBe befindet sich eine Uberwiegend fur den Schul- und Freizeitsport genutzte
Sportanlage, die neben einem sanierungsbedurftigen FuRball-GroR3feld einen neuen Bolzplatz mit
Tartanbelag, Laufbahnen, eine gut frequentierte fest installierte Tischtennisplatte und einige Freiflachen
bietet.

Seit einigen Wochen ist der Parkplatz im Bereich der Zufahrt zur ehemaligen Skaterhalle abgesperrt
und als Privatgelande ausgeschildert.

Dazu fragen wir den Oberbirgermeister:

Welche Flachen befinden sich in stadtischem Eigentum? (Bitte kennzeichnen Sie diese Flachen auf
einer Skizze und legen Sie diese der Antwort auf diese Anfrage bei.)

Welche MaRRnahmen ergreift die Stadtverwaltung um Interessenkollisionen zwischen der geplanten
historischen Gartenanlage und der Nutzung der unmittelbar angrenzenden 6ffentlichen Sportflachen
zu vermeiden?

Anlage:
Antwort der Verwaltung

Unterschrift




O — Landeshauptstadt

w Potsdam

Der Oberblrgermeister

Geschéftsbereich/FB: 2/ 21 Erstellungsdatum: 22.03.2010
Bearbeiter:  Herr Gessner Telefon: 2891840 Eingang 902: 06 0Y. 28082640~ o0
Termin: 08.04.2010 ¢

Beantwortung der

[] Anfrage/ Kleine Anfrage - Drucksachen Nr.: 10/SVV/0270
Betreff: Entwicklung des Sportplatzes Kurfiirstenstralle

In Beantwortung o. g. Drucksache teile ich ihnen Folgendes mit;

1. Welche Flichen befinden sich in stidtischem Eigentum? (Bitte kennzeichnen Sie diese
Flachen auf einer Skizze und legen Sie diese der Antwort auf diese Anfrage bei.)

Skizze siehe Anlage

2. Welche Mafnahmen ergreift die Stadtverwaltung um Interessenkollisionen zwischen der
geplanten historischen Gartenanlage und der Nutzung der unmittelbar angrenzenden
offentlichen Sportfiichen zu vermeiden?

Zwischen der Gartenanlage des Palais Lichtenau (Behlertstrale 32) mit Zugang zur KurfilrstenstraBe
und der Sportplatznutzung bestehen aus denkmalrechtlicher Sicht keine Interessenkonflikte, so lange
die Nutzung als Sportplatz aufrecht erhatten wird. Daher sind derzeit auch keine MaRnahmen geplant.

In dem Moment, in dem die Absicht besteht, den bestehenden baulichen Zustand zu verandern, ist
eine erneute Abstimmung mit der Unteren Denkmalschutzbehérde erforderlich.

[] Fortsetzung siehe Riickseite

{AW(\ | o , %’/////4

Oberbirgenveister 3 Belgeordnetelr

Drucksachen Nr.: 10/SVV/0270




(991 'S 1 '@an 7 W £E WOA T n o pon - . . s, p v . i

WAt} S007 19W ° 2S0sbunsEoW Iy
-SUSKOULIOINGRY SIYISIDANQUAPULI) 1ENIAQUA LEAINY SomyRSaD . : a» -
~SI49s3aaN 53p Usbunpbay g wasiamnzung UB)opsisoqen Uap un i M ’
3IIY R Jaqoyul S BNQUSPUOSY PUDT S0P Jro 36 acobudipa sspo R e .
nus)gPp 30 g uab 10 JBYIOA JIBIS WapUInms)eaq Cas X ) -
190 15E A0 Vo 200Busies JBpo BUNDMUAHRAA N7 1USIEqY B e ”

od SPUIBWIETE - J (Ll
WopSIod f9kyL -

» . at

JBIEDIDY YD1e)aqUpDy
wopsiog Bunyjomsapeys

/

ES 5} eyasuabap

- 3poys}oyssuabaer —

o MIALSYLIVMSLAYHISNIOIN W3A sny an7IsSNY P
= 7
= |

= i \ f

W

TIayaseb 43N21ese6 15 U3 WNISH LASHOWOMD 15 Bnzsny ..wmu...m_n : e o A .
6011 "BECL 'EZL '0DLL 'ZOLL 'GEOL Momeinyy . Aﬂ\‘\\\ r ., - s
z i i \ \\ iy sy . :
. UIDPS)a :Bunyouwa; -1 o
. Eaumun_ ".x_ e = /.\\\ . <L) B
9 £
2| . .

w .

' e

————— T % o

........... ; \..I..f.ll!f ]

.

é/

@y /] =, |
L i s\\\\\\\ggww L

W N W Sy
& T wpash

\

/
‘ ,

._ ﬁﬂ : ‘\%m‘\\\s“,\w\a.\M\M.\\\\\\ | \\\\\\\ _._@ .... ,L. ,ﬁ__,\_\w\\\\\\\\\\ﬂ\\\\ .“

L 2.
Ly
. N




